

A Monograph of the living *Zoila*

Errata

The following errors have been found so far (please report any errors you find, so they can be corrected in the second edition):

p. 35, 36, 38: "*Geodea*" read "*Geodia*".



Geodia *Geodia* *Geodia* *Geodia* *Geodia* *Geodia*

p. 36, 37, 126: The holotype of *k. bataviensis* is deposited in the Western Australian Museum, not South Australian Museum



(Western Austr. Museum) coll. Western Australian Museum

Holotype. Abrolhos Islands, 35 m (56 mm).

Collection Western Australian Museum.

p. 67: Overview map: The line of Sorrento Beach should point 4 mm down, closer to Perth

p. 112 Platebox: "7" (bottom right) should be "5" ✂ 5 5

p. 116 Caption: "1 - 5" read "1 - 6", "6" read "7" and "7" read "8"



1 - 6 7 8

p. 136 Caption: "*Zoila obettiana*" read "*Zoila lobettiana*"



"*Zoila lobettiana*" or
Zoila rosselli f. "*albolutea*"

p. 172 Caption: the locality given for No. 5 should be in parenthesis.

p. 178 Caption: "5 - 6" read "4 - 5" ✂ 4 - 5